Poddi Tartufi Black Truffle Olive Oil 12x250ml IT



Product code 800856

EAN code 08015103000903

Selling unit pcs
Country of origin Italy
Country of manufacture Italy

Brand Poddi Tartufi

Shelf life (days) 730

Energy 3386 kJ (824 kcal)

Carbohydrate 0 g
Protein 0 g
Fat 91.5 g
Saturated fat 14.8 g
Salt 0 g
Sugar 0 g

Poddi Tartufi black Extra virgin olive oil-based black truffle oil has a genuine black truffle flavor. Use black truffle oil to bring extra flavor to your portions or as an ingredient in vinaigrette or mayonnaise. The Italian Poddi Tartufi has been making truffle products respecting local traditions and artisan methods with more than 30 years of expertise. The products use only highest-quality Italian truffles with no additives or preservatives. Thanks to the unique and strong flavor of Poddi Tartufi truffle products, you can take cooking to a whole new level and create delicious dishes that will surely be remembered.

Ingredient Statement

extra virgin olive oil, aroma

Consumer Storage Instructions

Store in a dry and cool place.